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1. Man bestimme jeweils die Losungsmenge der linearen Gleichungssysteme

Ty + T + xr3 =

1

Tt Tz 3 = 1 3.731 + 41’2 + 51’3 = 6
51’1 — 41’2 + 21’3 = 2 und

Txy — bxry + 4dz3 = 3 doy = 3wy = 2wy =1

1 2 3 = 50, — 37y — 313 = 0

2. Man bestimme jeweils die Losungsmenge der linearen Gleichungssysteme mit den
erweiterten Koeffizientenmatrizen

3 =2 4 7 24 und
4 3 6 —2| 9 4 3 2 1| 4
74 1 3| 6

3. (Staatsexamensaufgabe Frihjahr 2009). Man bestimme in Abhéngigkeit vom Pa-
rameter s € R die Losungsmenge L, des linearen Gleichungssystems

Ty — Ty + sxs + Ty = 1

Ty — 2 Trs + Ty = 0
r, — 229 + sx3 — 2s8xy = —1
1 + 2(s—1)xs + 3x4 = 2

4. (Staatsezamensaufgabe Herbst 2006). Man bestimme in Abhéngigkeit von den
Parametern «, § € R alle Losungen des linearen Gleichungssystems

r, + 21‘3 — Ty = -2
2551 + T9 + 7$3 = -3
-3 T + 21’2 + ary = 8
rn + 229 + 8x3 + 334 = [



